

与江誉诚一起走过的五年

◎天誉鑫达/邱龙海

我是来自江誉诚的脚手架班负责人邱龙海，正值德威集团成立20周年，请允许我代表江誉诚所有的劳务班组负责人和工友们献上诚挚的祝福。

本人非常荣幸地从江誉诚一期项目开工之初就参与了项目的建设。2017年至今，近五年的时间，我有幸见证了江誉诚项目创造的诸多辉煌历史。作为参与项目建设的一分子，我也是倍感自豪，借此机会，我想与大家分享这五年来我的所见、所闻、所感。



2017年10月份，我以劳务施工方负责人的身份开始参与江誉诚项目的建设。德威集团给我最深刻的印象，是来自集团董事长林庆得先生敏锐的洞察力和超强的远瞻性。江誉诚一期项目动工时，马安片区楼盘稀少，项目周边更是杂草丛生的荒郊野外，但短短五年时间，多家大型地产企业就纷纷进驻开发项目了。现在这里已经发展成了高楼林立的热门住宅片区，德威集团的江誉诚项目更是在如此激烈的竞争中脱颖而出，缔造了一个又一个的开盘即售罄的销售神话，这一切都源于林董董事长高瞻远瞩的经营方针。

时光荏苒、岁月如梭，今年是我参与江誉诚项目建设的第五个年头。在这五年里，我与架子班的兄弟们完成了江誉诚一期共计16栋高层、52栋别墅；江誉诚二期共计15栋高层、1栋幼儿园；江誉诚三期共计16栋高层的外架工程。从一期到三期，我和我的团队累计完成超两千万的产

值。相对于其他劳务工来说，脚手架工属于高危作业工种，但架子班的兄弟任劳任怨，保持着艰苦奋斗的作风，架子班能取得今天的成绩离不开每一个架子班兄弟的努力与奋斗，在这里我也对兄弟们表示深深地感谢。未来我希望和我的架子班兄弟们能一如既往地团结在林董事长的领导下，继续做好自己的份内工作，为公司发展尽最大的努力。

在整个合作过程中，不管建筑行业外部环境如何，德威集团的项目施工从未受到任何影响，让我们作为合作方在项目施工时心中倍感踏实，没有任何后顾之忧地全情投入，我深刻地感受到公司雄厚的实力和底蕴。最终我和我的团队也没有辜负公司各级领导的期望，所有的参建项目都做到质量好、绩效高、时效快、零安全事故，得到项目管理团队的认可与好评。

二十年的辛勤耕耘，成就了今天的硕果累累。回首公司的发展历程，从起步到壮大，从单一发展到多元化经营，无不透露公司领导的精心策划与苦心经营，也离不开每一个德威人的辛勤劳动与付出。未来行业的竞争会越来越激烈，所以也给我们提出了更高的要求，我坚信在集团各级领导的带领下，通过大家的不懈努力，我们一定会向更高的阶梯迈进。

最后，我代表工友兄弟们祝愿德威集团越来越好，鹏程万里！也祝大家万事如意，身体健康！

